
RADA MIEJ~KA 
97_570 PRZEDBORZ 

ul.Mostowa 29, k. 
P<Blt.ó~~:'l019ans 1 PROTOKÓŁ NR XIII.2019 

z obrad XIII sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 26 września 2019 roku 
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni według z, I.Jvzon1. i listy obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Wiesława Janosik - Burmistrz Przedborza. 
Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza 
Mieszkańcy miasta 
Pracownicy Urzędu 

Ad. 1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 26 września 2019 roku 
rozpoczęły się o godz. 13. 05 
Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Krzysztof Zawisza. 
N a podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyło 13 
radnych (nb. radnych: Mrozińskiego i Stępnia). 

Ad. 2 Przewodniczący Zawisza odczytał porządek obrad. 
Radni nie zgłosili wniosku o jego zmianę. Natomiast Przewodniczący Rady mówiąc, że 

RIO nie sporządziła jeszcze opinii w przedmiocie wykonania budżetu gminy Przedbórz za I 
półrocze 2019 r. oraz o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Gminy Przedbórz za 
I półrocze 2019 r. , zaproponował zdjęcie z porządku obrad punktu 6 oraz punktu 7. 
Następnie poddał pod głosowanie wniosek o zdjęcie punktu 6. 
Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Protokół głosowania (2a) w 1. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o zdjęcie punktu 7. 
Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Protokół głosowania (2b) w a', 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o przyJęc1e porządku obrad po 
wprowadzonych zmianach. 
Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 
Protokół głosowania (2c) w ? , , • 1. 

Porządek XIII sesji przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2 . Porządek obrad. 
3 . Możliwość zgłaszania uwag do treści protokołu z poprzedniej sesji . 
4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Przedborza. 
5. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami. 
6. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2019-2023, 
b) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2019, 
c) w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących dochody budżetu Gminy 
Przedbórz instrumentem płatniczym. 
7. Zapytania i wolne wnioski. 
8. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 



9. Sprawy różne. 
10. Zakończenie obrad. 

Ad. 3 Radni nie zgłosili uwag do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

Ad. 4 . Burmistrza Przedborza pani Wiesława Jano sik złożyła Radzie sprawozdanie ze 
swej działalności w okresie między sesjami Rady. 

Przedmiotowa informacja stanowi za•'l~Lm · do protokołu. 

Odnosząc się do złożonej informacji Wiceprzewodniczący Rady zapytał, czego dotyczyło 
spotkanie z Policja? 

Pani burmistrz odpowiedziała, że spotkanie dotyczyło omówienia kwestii współpracy 
samorządu z jednostką Policji w celu zabezpieczenia porządku i bezpieczeństwa 

publicznego na terenie miasta i gminy. 
Radny Zięba zwrócił się z prośbą o krótkie streszczenie rozmów z przedstawicielami 

Wód Polskich na temat oczyszczalni ścieków. 
Pani Janosik odpowiedziała, że były to uzgodnienia w sprawie budowy nowej 

oczyszczalni. 
Radna Ocimek zapytała o zatrudnienie - ile osób Urząd zatrudnił na podstawie 

umowy zawartej z Powiatowym Urzędem Pracy? 
Pani burmistrz odpowiedziała, że są to 4 osoby na okres 9 miesięcy, 3 osoby jako 

pracownicy biurowi i 1 osoba jako robotnik gospodarczy. 

Ad. 5 Sprawozdania z działalności Komisji między sesjami złożył 
- Przewodniczący Komisji Spraw Obywatelskich-radny Tomasz Jarosz. 

Przedmiotowe sprawozdanie w ałal-Zc 11u do protokołu. 

Ad. 6a Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2019-2023 i oddał głos pani 
skarbnik, która omówiła zgłoszoną autopoprawkę. 
Pani Młynarczyk poinformowała, że autopoprawka dotyczy zwiększenia subwencji 
oświatowej o kwotę 149 319,00 zł w związku z podwyżką wynagrodzeń dla nauczycieli. 
Skutki podwyżek w naszych szkołach dały sumę ok. 180 tys. zł 
W związku z obniżeniem stawki PIT od m-ca października zmniejszono dochody oraz 
zmniejszono wydatki o kwotę 18 878,64 zł (remont drogi w kierunku Zuzowy). 

Następnie Przewodniczący Rady poddał projekt pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6a) w z 11 

, , • 1 · L. 

Uchwała Nr XIIl/137/ 19 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załączm · do 
protokołu. 

Ad. 6b Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu 
Gminy Przedbórz na rok 2019 i poddał go pod głosowanie. 

Protokół głosowania ( 6b) w z, ' l 1 · . 

Uchwała Nr XIII/138/19 została przyjęta jednogłośnie 1 stanowi zalącznił\ do 
protokołu. 



Ad. 6c Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie dopuszczenia 
zapłaty podatków i opłat stanowiących dochody budżetu Gminy Przedbórz instrumentem 
płatniczym. 

Prowadzący obrady poddał projekt pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6c) w z ,hcZŁ 11 1. 

Uchwała Nr XIW139/ 19 została przyjęta przy jednym głosie wstrzymującym się i 
stanowi zalacznik do protokołu. 

Ad. 7, 8, 9 
Radny Jarosz zwrócił uwagę, aby wnioski zgłaszane podczas posiedzeń Rady były 

przekazywane do poszczególnych referatów Urzędu i realizowane. 

Przewodniczący Rady podniósł kwestię możliwości zbycia działki nieopodal ronda. 
Jego zdaniem nieruchomość ta będąca w posiadaniu osoby prywatnej zostanie 
uporządkowana, co wpłynie na korzystniejszy wizerunek tego miejsca. 

Radna Jadowska zwróciła uwagę na sąsiedztwo Wspólnoty Mieszkaniowej i 
proponowała skonsultować ten zamiar z zarządem wspólnoty. 

Przewodniczący Zawisza zwrócił uwagę na kwestię uporządkowania, bądź 

spowodowania utrzymania porządku po sprzedających warzywami przy Rynku (przeważnie 
w soboty). 

Radny Małecki zapytał, czy Rada byłaby zainteresowana remontem dachu 
przedszkola samorządowego? Radny proponował rozważenie wyboru sposobu naprawy 
dachu, ponieważ inwestycja taka jest konieczna. Radny apelował o zabezpieczenie środków 
w budżecie Gminy na ten cel. 

Skarbnik Miasta, pani Młynarczyk zasugerowała, iż efektywnie byłoby połączyć taką 
inwestycję z termomodernizacją budynku i pozyskać na to zewnętrzne środki. 

Przewodniczący Zawisza poruszył kwestię wniosku wędkarzy, którzy zwrócili się o 
użyczenie średniego zbiornika wodnego w celu jego zarybienia i korzystania z niego tylko 
przez wędkarzy z Przedborza. 

Radny Jarosz mówiąc, że Starostwo Radomszczańskie nie dysponuje już mateńałem 
na budowę chodników „podziękował" radnym za wyrażenie zgody na wykonanie w ramach 
współpracy z Powiatem chodnika w miejscowości Kajetanów. 

Przewodniczący Zawisza powiedział, że jeśli w tym roku nie zostanie to wykonane, 
to będzie to zrobione w przyszłym roku. Dodał, że jest wiele ważnych zadań do zrobienia i 
należy wybierać pńorytety. 

Radny Zięba zwrócił uwagę, aby osoby sprzątające miasto wykonywały te prace przy 
drogach gminnych, nie krajówce. 

Ad. 1 O W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zawisza 
zakończył sesję Rady Miejskiej. Obrady trwały do godz. 14.15. 

Protokół sporządziła: 

wisza 


